

PODMÍNKY PRODEJE

Milé dámy, pánové,

nabízíme věcičky, které doma nevyužijeme a přebývají nám nebo nám prostě nesedí (použité, málo nošené i nové) - nezabýváme se komerčním prodejem, jde o soukromý bazarový prodej.

Na požádání Vám OBLEČENÍ RÁDA PŘEMĚŘÍM A SDĚLÍM INFORMACE O NABÍZENÉM ZBOŽÍ.

U nošeného oblečení se snažím velmi podrobně popsat stav věci. Může se stát, že bych něco přehlédla, potom se samozřejmě vždy domluvíme na slevě nebo vrácení věci. Zdůrazňuji, že se ovšem nejprve domluvíme.

Prosím napište svoji adresu a telefon u každé objednávky!!!

Urychlíte mi tím čas a pro Vás rychlejší odeslání a přijetí objednávky.

Platby zasílejte, prosím, na níže uvedený účet společně s uvedeným poštovným. V případě, že budete objednávat více věcí, sdělím Vám s potvrzením objednávky celkové poštovné podle tarifu ČP.

Bankovní spojení: 107-4759690287/0100, majitel účtu Vladimíra Štáfová

Balíček odesílám většinou ještě v den nebo do 2. dne po té co se mi objeví peníze na mém účtě a předem Vás případně informuji. I vy mě prosím po té dejte vědět, že balíček dorazil, podací lístky uschovávám měsíc, pak je likviduji, pokud se mi včas neozvete, nemohu řešit bohužel reklamaci!

Zasílám doporučeně. Na přání lze zaslat i obyčejně, ale pak již za ně neručím-pokud jej pošta ztratí.

Podívejte se i na mé ostatní nabídky-ušetříte na poštovném-při koupi více kusů platíte pouze jedno poštovné.

Pokud má někdo dotaz na zboží a po mé odpovědi na tento dotaz se do 3 dnů již neozve, automaticky ho anuluji jako zájemce. To samé platí, pokud mi uživatel napíše, že si chce zboží koupit a vyžádá si bankovní spojení a následně se do 3 dnů již neozve (v poslední době se mi již několikrát stalo, bohužel opravdu nemám čas zájemce urgovat).

Zboží nevracím z důvodu, že jste špatně odhadl/a velikost nebo se vám zboží nehodí, u každého oblečení jsou fotky+rozměry, tak poprosím správně předem měřte, pokud potřebujete další, podrobnější rozměry, ráda přeměřím.

Na závěr ještě upozornění:

Nejsem profesionální prodejce, pouze soukromá fyzická osoba, proto nejsem vázána povinnostmi vyplývajícími z distančního prodeje zboží (především právem kupujícího na vrácení zboží do 14 dnů v případě prodeje přes internet).